
Les entreprises sont-elles prêtes pour la révolution  
de l’IA générative ? 
Les professionnels sont favorables à l’adoption de l’IA générative dans leur 
entreprise afin d’améliorer la productivité et le service client. Cependant, les 
préoccupations en matière de qualité et de sécurité sont omniprésentes.

Insight Intelligent Technology™ Pulse:
FAIRE ENTRER L’IA 
GÉNÉRATIVE DANS 
L’ENTREPRISE

companies have generative companies have generative 
AI policies and/or strategies AI policies and/or strategies 
established or in the works.established or in the works.

7 sur 10 

PRINCIPALES 
RAISONS pour les 
professionnels d’adopter les technologies 
d’IA générative dans leur entreprise au cours 
des trois prochaines années :

LES 4 GRANDES 
PRÉOCCUPATIONS  

des professionnels autour  
de l’IA générative en entreprise :

Près de

1 sur  5
des professionnels   

(19%)  
redoutent des  
suppressions  

d’emplois 

Les entreprises pensent que l’IA générative 
aura le plus fort impact sur ces métiers :

Analyse de données 
(data scientists)28%
Communication 
(création de contenu, rédaction  
technique, marketing RP)

28%
Fonctions bureautiques  
et administratives27%
Développement de logiciels24%
Opérations financières 
(comptabilité, achats…)22%

En savoir plus

des entreprises en EMEA ont mis en  
place et/ou élaborent des politiques ou 
stratégies concernant l’IA générative.
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52%Gains de productivité

Engagement clients 
(chatbots par exemple)

Automatisation des  
workflows humains 

Développement  
automatisé de logiciels

49% 43% 37% 29%
Sécurité Contrôle  

de la qualité
Conformité avec 

la réglementation 
en Europe

Coût de 
déploiement/ 
contraintes 
budgétaires

https://fr.insight.com/fr_FR/what-we-do/data-and-ai/generative-ai.html

